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Sayı  : 2019-86 

Konu  : İnteraktif Vergi Dairesinde Yapılan Yeniliklere İlişkin Duyuru 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı’nın (www.gib.gov.tr) internet sitesi üzerinden 13.05.2019 tarihli 

“İnteraktif Vergi Dairesinde Yapılan Yeniliklere İlişkin Duyuru” yayınlanmıştır. Bu 

duyuruda; 

“Mükelleflerin vergisel işlemlerinin elektronik ortama taşınmasını sağlayan İnteraktif Vergi Dairesi ile 

sunulan hizmet sayısı hızlı bir şekilde artmaktadır. Yapılan geliştirmeler sonucunda aşağıda sayılan 

işlemlerin İnteraktif Vergi Dairesi üzerinden gerçekleştirebilmesi mümkün hale getirilmiştir. 

·       İkinci sorumluluk borç sorgulama, 

·       Şirketlerdeki ortaklık ve yöneticilik bilgilerim, 

·       Gayrimenkul sermaye iradı istisna dilekçesi verilmesi, 

·       Şube mükellefiyet yazısı talebinde bulunulması, 

·       Beyanlı trafik para cezası ödeme, 

·       Sermaye azaltımına ilişkin dilekçe verilmesi, 

·       Satış hasılatı bilgi formu talebinde bulunulması, 

·       Geri kazanım katılım payı beyanname yükümlülüğünün sona erdiğine ilişkin bildirimde 

bulunulması, 

·       406 sayılı Telgraf ve Telefon Kanunu kapsamında uzlaşma talebinde bulunulması, 

·       Apartman yöneticiliği sicil açılışına ilişkin dilekçe verilmesi.  

 

İnteraktif Vergi Dairesi hizmetlerine https://ivd.gib.gov.tr adresi üzerinden giriş yaparak "Size nasıl 

yardımcı olabilirim" alanından işlem adını yazarak hızlıca ulaşabilirsiniz” denilmektedir. 

 

Saygılarımızla. 

 

 BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 
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